





Certificat d'enregistrement

SYSTEME DE MANAGEMENT DE LA QUALITE - ISO 9001:2015

Ceci certifie que: Grupo Alvic FR Mobiliario, S.L.

c/ Tavèrnoles, 5 P.I. Les Malloles 08500 Vic Barcelona España

Détient le certificat n°

FS 670032

et exploite un système de management de la qualité qui est conforme aux exigences de la norme ISO 9001:2015 pour le champ d'application suivant:

Dessin et fabrication de meuble en kit pour le bureau et la maison.

Pour et au nom de BSI:

Andrew Launn, EMEA Systems Certification Director

Enregistrement d'origine: 2005-08-05

Dernière émission: 2020-03-25

Date effective: 2020-03-25 Date d'expiration: 2023-03-24

Page: 1 de 2





...making excellence a habit.™

Ce certificat a été émis électroniquement et demeure la propriété de BSI tout en étant soumis aux conditions de contrat. Un certificat électronique peut être authentifié <u>en ligne</u>.

Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Certificat numéro: **FS 670032**

Site Activités enregistrées: Grupo Alvic FR Mobiliario, S.L. Dessin et fabrication de meuble en kit pour le bureau et la c/ Tavèrnoles, 4 maison. P.I. Les Malloles 08500 Vic Barcelona España Grupo Alvic FR Mobiliario, S.L. Dessin et fabrication de meuble en kit pour le bureau et la c/ Mas de la Mora, 5 maison. Parc d'Activitats Econòmiques d'Osona 08500 Vic Barcelona España Fabrication de meuble en kit pour la maison. Grupo Alvic FR Mobiliario, S.L.

Grupo Alvic FR Mobiliario, S.L. pl. Sant Jordi, 78 25280 Solsona Lérida / Lleida España

Enregistrement d'origine: 2005-08-05 Date effective: 2020-03-25

Dernière émission: 2020-03-25

Date d'expiration: 2023-03-24

Page: 2 de 2

Ce certificat a été émis électroniquement et demeure la propriété de BSI tout en étant soumis aux conditions de contrat. Un certificat électronique peut être authentifié <u>en ligne</u>.

Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory